

ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - Enfermeiro e Médico Generalista de Pronto Atendimento - 20h publicado no Boletim Oficial nº1379, p. 29 e 30.

Onde se lê:

Edital de Convocação nº 007/18.

Leia-se:

Edital de Convocação nº 008/18.